

Corrección de errores del Reglamento nº 1056/2009 de la Comisión, de 5 de noviembre de 2009, por el que se fijan las restituciones por exportación en el sector de la leche y de los productos lácteos

(Diario Oficial de la Unión Europea L 290 de 6 de noviembre de 2009)

En la página 67, en el anexo:

en lugar de:

«Código del producto	Destino	Unidad de medida	Importe de las restituciones
0402 99 10 9350	L20	EUR/100 kg	4,47»

léase:

«Código del producto	Destino	Unidad de medida	Importe de las restituciones
0402 99 10 9350	L20	EUR/100 kg	0,00»
